

时政新闻

拜祖大典组委会召开工作推进会

本报讯 昨日上午,乙未年黄帝故里拜祖大典组委会召开工作推进会,听取近期筹备工作情况汇报,对下步筹备工作进行研究部署。市政协副主席张建国、秘书长陈松林出席会议。

会议听取了组委会各工作部门有

关嘉宾邀请、舆论宣传、经贸交流、市容整治、安全保卫等筹备工作进展情况汇报,并现场协调解决大典筹备工作遇到的具体问题。

在听取各部门工作进展情况汇报后,张建国说,乙未年黄帝故里拜祖大

典筹备工作已经全面进入最后冲刺阶段,大典组委会各部、各成员单位要高度重视,一丝不苟地落实省委、市委筹备工作部署,确保乙未年黄帝故里拜祖大典稳中有升;要重点突出,精心细致做好大典主体活动的筹备组织工作;要

周密部署,全面做好嘉宾接待、安全保卫、市容整治等工作;要加大力度,迅速掀起大典宣传工作高潮;要密切配合,统筹推进冲刺阶段筹备工作,把今年拜祖大典办成功,办圆满,办出彩。

郑州晚报记者 李爱琴

郑州敲定2015年“十大工程”

投资70亿元实施71个民生改善项目

航空港区建设全年计划完成400亿元投资

本报讯 昨日,市政府办公厅印发《关于落实省扩大有效投资“双十”行动计划 推进“十大工程”项目建设的通知》,敲定我市2015年“十大工程”,并明确了其建设规模和主要内容。今

年将集中力量统筹推进519个重大项目。其中,民生项目占71个,全年完成投资70亿元。

根据部署,2015年,在郑州航空港经济综合实验区建设、粮食安全及

现代农业、民生改善等重点领域实施十大工程,集中力量统筹推进519个重大项目,力争全年完成有效投资1800亿元左右(不含巩义市项目)。

郑州晚报记者 董艳竹

我市多条河流今年将重点整治

本报讯 今年,我省将改善60条省辖市城市河流,其中,郑州市的金水河、贾鲁河、索须河等纳入优先保护或重点整治对象。

根据省环保厅近日下发的《2015年度全省碧水工程实施方案》,今年,郑州市的金水河(断面为燕庄桥)纳入优先保护城市河流清单,贾鲁河、索须河、熊儿河、七里河、东风渠纳入到重点整治污染较重城市河流清单,黄河(断面为花园口)纳入到优先保护河流清单,颍河(断面为白沙水库)纳入到努力改善河流清单,贾鲁河(断面为中牟陈桥)纳入重点整治河流清单。

今年,郑州市还将完成郑州新区污水处理厂、华南城污水处理厂、港区第二污水处理厂、二七马寨产业集聚区污水处理厂的建设工程,以及上街污水处理厂提标改造工程。郑州晚报记者 王军方

“中国梦·劳动美”

2015郑州职工主题演讲拉开帷幕

本报讯 昨日下午,“中国梦·劳动美”2015郑州市职工主题演讲活动在郑州四十七中拉开帷幕,现场演讲的7位劳模中有公交车长,有清洁工人,有企业家,有普通基层干部。他们用饱满的感情,质朴的语言讲述了在各自岗位上作出的贡献,赢得了观众的阵阵掌声。

据了解,本次活动由市委宣传部、市总工会主办,本月还有三场演讲活动,分别走进郑州市青少年宫、中原区及企事业单位。郑州晚报记者 李爱琴

我省将对11万残疾人进行就业培训

本报讯 昨日召开的全省残疾人就业培训工作会议就我省今年残疾人就业工作进行了全面部署。

根据安排,今年我省各级残联将以坚持残疾人同步小康总目标,坚持“重心下移,强基固本,努力创造残疾人幸福生活”的总体思路,以高质量、精细化的技能培训促进残疾人多渠道就业创业,全面推动残疾人就业培训工作取得新进展,努力完成全年培训城乡残疾人11万人,实现7万人就业创业或增加收入的工作目标。

我省还将进一步加强就业服务机构建设,提升就业服务能力。各级残联要加强残疾人就业服务机构建设,加大对其硬件、软件投入,提升其为残疾人就业服务的能力,尤其是完善基层残疾人就业服务机构建设,要实现“省、市、县(市)区”三级残疾人就业服务规范化建设全覆盖,建成一流的服务团队,提高就业窗口的服务形象。郑州晚报记者 裴蕾

郑州2015“十大工程”



郑州航空港区建设工程

实施项目136个,全年完成投资400亿元左右。



粮食安全及现代农业促进工程

实施项目9个,全年完成投资26亿元左右。



先进制造业提升工程

实施项目78个,全年完成投资260亿元左右。



战略性新兴产业培育工程

实施项目40个,全年完成投资130亿元左右。



高成长服务业提速工程

实施项目94个,全年完成投资620亿元左右。



城镇基础设施扩能增效工程

实施项目74个,全年完成投资260亿元左右。



现代综合交通运输体系建设工程

由省有关部门直接负责推进实施。



能源及信息基础设施建设工程

实施项目2个,全年完成投资6亿元左右。



生态环保治理工程

实施项目15个,全年完成投资30亿元左右。



民生改善工程

实施项目71个,全年完成投资70亿元左右。

我市农民大病保险年补偿封顶线提高到30万元

年初,市委、市政府将“提高农村居民大病保险筹资标准,提升保障水平”列为2015年民生十件实事,具体怎样提高,提高多少?昨日,市政府办公厅印发《关于调整郑州市农村居民大病保险政策的通知》,今年农村居民大病保险实行市级统筹,人均筹资标准为30元,参合农民不需再缴费。个人合规自付医疗费用起付线为1.5万元,年补偿封顶线为30万元。

市级统筹

参合农民不用再掏钱

为进一步减轻农民重大疾病的就医负担,今年我市将提高农村居民大病保险筹资标准。根据《通知》,2015年农村居民大病保险实行市级统筹,人均筹资标准为30元,由市、县(市)区财政、新农合基金按1:1:1比例各承担10元,这就是说,参合农民不再另外缴费了。

按照要求,各县(市、区)财政承担的大病保险资金于6月底前上解至市财政局农村居民大病保险基金专户,各县(市、区)新农合基金承担的大病保险资金于9月底前上解到位。

补偿水平

年补偿封顶线为30万元

今年,我市农村居民大病保险设定起付线为1.5万元,根据规定,以后随统计数据及实际情况调整,原则上每年确定一次。起付线每参合年度内

只扣减一次。

参保人可享受到什么样的补偿?《通知》明确,保险年度内参保农村住院累计发生的合规医疗费用,扣除新农合累计补偿及其他第三方支付金额后,个人自付超过1.5万元的部分,按医疗费用高低分段补偿。1.5万元至5万元的部分补偿比例为60%,5万元至7万元的部分补偿比例为65%,7万元至10万元的部分补偿比例为75%,10万元以上的部分补偿比例为80%。按参保年度计算,年补偿封顶线为30万元。

需要提醒的是,非经正常转诊至统筹地区外就医,发生的超过大病保险赔付额度的合规住院费用,降低20%比例给予补偿。

保障范围

意外伤害不在保障范围

根据《意见》,我市农村居民大病

保险保障范围为参保人员在参保年度内住院累计发生的合规自付医疗费用。而对于超出我省新农合医疗报销基本药物范围外的药物费用、新农合基本诊疗项目和服务设施范围规定的费用、在市级及以上医疗机构发生的新农合定额补偿病种自付医疗费用以及意外伤害患者医疗费用等不在保障范围内。

另外,《通知》还明确,对于2015年已经过去的几个月,可实行追溯补偿。自2015年1月1日起,参保农民在各级定点医疗机构住院期间发生的合规自付医疗费用计入本年度农村居民大病保险补偿范围。同时,参保患者住院就医,合规自付医疗费用累计超过农村居民大病保险补偿起付线而当年未能及时进行补偿费用结算的,可在住院次年的6月底前到参保地或市内居住地商业保险机构服务网点办理补偿手续。郑州晚报记者 董艳竹